
Vážená pani prezidentka Slovenskej republiky Zuzana Čaputová,  

 

dovoľte mi, aby som sa v mene reprezentačnej výpravy a Slovenského kolkárskeho zväzu podelil s 

Vami o úspechy, ktoré sme dosiahli v uplynulých týždňoch na Majstrovstvách sveta v slovinskom 

Kranji a Kamniku. 

Najmladšou hviezdou bola rozhodne Daniela Mócová, ktorá sa vo svojej kategórii do 14 rokov stala 

dvojnásobnou Majsterkou sveta a konkurencii z ostatných krajín tak nedala žiadnu šancu. Taktiež sa 

jej podarilo spoločne s Patrikom Kovácsom vybojovať ďalšie dva cenné kovy - zlato a striebro v 

dvojiciach.  

V kategórii do 18 rokov sme rovnako nezaostali a pod vlajkou Slovenskej republiky sme vybojovali tri 

medaile. Dve bronzové putovali do rúk dievčenského tandemu v zložení Radoslava Malíčková a Erika 

Hupčíková a tiež Kataríne Beskidovej, ktorá uspela v disciplíne šprint. Najcennejším ziskom v 

kategórii do 18 rokov bol úspech zmiešaného tandemu, ktorý tvorila Naďa Poliaková a Lukáš Nesteš. 

Po krásnych výkonoch sa im podarilo získať ten najcennejší kov - zlatú medailu.  

Po vzornom reprezentovaní našich najmladších kolkárov ich vystriedali juniori do 23 rokov. Tí 

pokračovali v úspešnom slovenskom medailovom ťažení. Ženskému tandemu v zložení Natália 

Kováčová a Žaneta Bednárová sa podarilo vybojovať striebornú medailu. Rovnako úspešný bol aj 

mužský tandem v zložení Radoslav Fuska a Maroš Ležovič. Tieto dvojice dokázali zdolať naozaj 

kvalitných zahraničných hráčov a pripisujú si tak ďalšie úspechy pre našu krajinu. Chlapcom sa 

podarilo vybojovať ešte jeden cenný kov - bronzovú medailu pre Šimona Magalu v kategórii šprint. 

Najžiarivejšou hviezdou juniorskej reprezentácie bola Jana Poliaková, ktorá suverénne zdolala všetky 

svoje súperky a stala sa tak Majsterkou sveta v kategórii šprint.  

Z  Majstrovstiev sveta 2021 odchádzame šťastní, podarilo sa nám dokopy vybojovať 11 medailí: 5 

zlatých, 3 strieborné a 3 bronzové. Nič nás neteší viac ako to, že v dejisku takto významného 

kolkárskeho podujatia zaznela naša slovenská hymna až 5-krát. V hodnotení národov sme skončili na 

fantastickom druhom mieste, čo v konkurencii ostatných krajín znamená obrovský úspech pre 

slovenské kolky. Ukázali sme svetu, že s nami musia počítať. Zažili sme aj smútok, sklamanie, no 

hlavne šťastie a radosť. A s týmito radostnými úspechmi sa chceme podeliť práve s Vami, pani 

prezidentka. Aj keď nás nie je vidieť, reprezentujeme našu krajinu pod vlajkou Slovenskej republiky – 

hrdo, odvážne a s pokorou.  

S úctou 

                                                                                                                                                Tibor Varga 

                                                                                                                                 Reprezentačný tréner SKOZ 


